

Следователи встретили День Победы с подшефными ребятами из детского дома



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области совместно с детьми из детского дома № 4, присоединившись к Всероссийской акции «Окна Победы», украсили окна детского дома символами Победы, создав торжественную атмосферу одного из самых важных праздников страны.

Дети, творчески подойдя к реализации акции, своими руками сделали из бумаги и картона цветы, звезды, фигуры голубей, журавлей и другие символы Великой Победы, и вместе со следователями наклеили на окна детского дома. Несовершеннолетние написали боевые листки и сделали красочные поздравительные открытки ветеранам, которые передали следователям для вручения ветеранам Великой Отечественной войны. Цель акции - выразить огромное уважение к памяти и подвигу советского народа в Великой Отечественной войне, напоминание о той цене, которую отдали герои за мир и свободу.

Изображения



09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1685309>